



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

## Следователи Алушты приняли участие в благоустройстве территории у мемориала Героям, павшим в битвах за Родину



В канун Дня Победы в Великой Отечественной войне офицеры Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю по традиции приводят в порядок территории воинских захоронений и памятных мест, аллеи Славы.

Руководитель следственного отдела по городу Алушта Антон Лотник и личный состав отдела приняли участие в субботнике у мемориала Героям, павшим в битвах за Родину, который расположен в поселке Семидворье.

Офицеры дружной командой благоустроили территорию. Забота о воинских захоронениях стала неотъемлемой частью патриотической работы, проводимой сотрудниками Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

23 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/VELIKAYA-POBEDA/MI-POMNIM-MY-GORDIMSYA/item/1687881>